

银联卡 ATM 能全国跨行转账了

7×24 小时提供服务

可以实时到账、显示收款方信息

中国银联 8 日发布消息,全国所有银行均已开通银联卡 ATM(自动柜员机)跨行转账服务。持卡人在全国超过 60 万台 ATM 上不仅能够跨行取款,也能跨行转账、实时到账。

记者从中国银联了解到,相比银行网点,ATM 覆盖了更多的写字楼、商业区和居民社区,7*24 小时提供服务而且实时到账,转账手续费也更低。此次银联卡 ATM 跨行转账服务的全面开通,标志着国内自助银行服务网络的资源共享

得到了进一步深化,普惠金融服务体系得到了进一步完善。

“对持卡人来说,银联卡 ATM 跨行转账操作非常简便,可以实时显示收款方信息,而且实时到账,大多数情况下收费也比较便宜。对银行而言,ATM 跨行转账为持卡人提供了更多的交易渠道选择,服务半径和服务时间得以延伸,同时也能有效缓解柜面业务压力、提高服务体验、降低服务成本。”中国银联转账汇款产品经理周勋介绍说。

记者从中国银联了解到,持卡

人只需有一张余额充足的银联借记卡,即可在任意一台 ATM 上,向本行或其他银行的银联卡进行转账。中国银联同时提醒,持卡人通过 ATM 转账前,要清楚资金用途及转账对象,以防上当受骗。

ATM 跨行转账交易以小额为主,属于普惠金融服务。中国银联数据显示,ATM 跨行转账交易中有 15% 单笔金额不超过 500 元,35% 不超过 1000 元,70% 以上不超过 3000 元。

(据新华网)



爱心接力

印度一航班为运输待移植心脏更改航线

为了运送一颗仍在跳动的的心脏,印度航空公司一架客机飞行途中临时降落在飞行计划以外的一个机场,参与了一场爱心接力。

印度媒体报道,一名 29 岁男子因车祸被送往马杜赖一家医院急救,无奈伤势过重,陷入脑死亡。家人同意捐出他的心脏、肾、肝脏和眼角膜,移植给有需要的人。他的肾分别移植给了当地一家医院的两名患者,而心脏和肝脏原本计划紧急运往东部沿海城市金奈的两家医院。由于负责运送器官的航班临时延误,印度航空公司那架从戈奇飞往金奈的客机紧急被调来承担这项任务。爱心航班抵达金奈后,专业人员将器官迅速转移到一辆救护车上,之后在警车护送与临时封路等措施配合下,仅用 10 分钟就到达准备实施移植手术的医院。一名 48 岁男性心肌梗患者接受手术后病情明显减轻。

(据新华网)



鸣锣开市

6 月 8 日,中国中车股份有限公司在上海证券交易所鸣锣上市,宣告这一世界最大轨道交通装备制造企业登陆 A 股。与此同时,中国中车股份有限公司同步登陆香港联合交易所。

新华社记者 邢广 摄

韩 MERS 病例数世界第二

患者增至 87 人,新增病例都是在医院感染

韩国保健福祉部 8 日通报,韩国新增 23 例中东呼吸综合征(MERS)确诊病例,确诊患者增至 87 人,死亡病例增至 6 例。至此,韩国 MERS 病例数仅次于沙特,列世界第二。

再增确诊病例

新增病例均为医疗机构内感染,其中 17 人可能在三星首尔医院被第 14 例患者感染,其余 6 人则在大田大青医院和首尔建阳大学医院被第 16 例患者感染。

其中,第 64 例患者 75 岁,已于 5 日死亡,7 日确诊感染 MERS 病毒。

一名政府官员说:“所有新增病例都是在医院感染。我们估计,三星首尔医院会出现更多病例。不过,我们认为在本周末过后,病例增速会平稳或有所减缓。”

据韩国保健福祉部旗下的中

央 MERS 管理对策本部介绍,始于韩国 MERS 疫情“震源地”——平泽圣母医院的第一轮 MERS 疫情扩散总体趋于平息,始于三星首尔医院的新一轮疫情预计本周会加速蔓延,而本周后期过后,韩国 MERS 确诊患者增加速度将逐渐放缓。

6 家医院有病例

韩国代理国务总理职务的副总理兼企划财政部长官崔灵焕 7 日上午 11 时召开新闻发布会,宣布政府防控疫情对策,并公布与疫情相关全部 24 家医院的名单。

这 24 家医院中,有 6 家出现 MERS 确诊病例,另外 18 家曾有患者到访。名单中包括本轮疫情的“震源点”平泽圣母医院、三星首尔医院、首尔峨山医院和汝矣岛圣母医院等。

崔灵焕说:“我们公布这些医

院的名单是为确保民众安全。MERS 病毒在这些医院传播,这迫使我们采取严格的管控措施。今后,如果再出现确诊 MERS 病例的医院,我们也将及时公布。”

手机定位监控

崔灵焕同时介绍了政府防控疫情的其他措施,包括用手机定位方式对隔离者监控、加强责任管理体系等。

崔灵焕介绍,韩国政府将加强对自我隔离者的监控力度,每名隔离人员都将由一名保健所工作人员或各级政府公务员进行监控,加强责任管理体系,同时推进手机定位追踪措施。

(据新华网)

惊魂一幕

法国 16 岁残疾少年被群狼包围

据法国《法兰西晚报》6 月 7 日报道,法国一名残疾少年于 6 月 5 日午夜时分被狼群包围,上演惊魂一幕,最终机智脱险。

据报道,罗曼·费朗是一名身患残疾的 16 岁少年,家住法国上普罗旺斯阿尔卑斯省的一个小村落。6 月 5 日午夜时分,他被家中牛和狗的叫声惊醒。在弟弟的陪同下,罗曼手拄拐杖匆忙赶到牧场。夜色漆黑,他们无法确认狼群的位置。当弟弟打开拖拉机的车灯时,罗曼已被狼群包围。在群狼步步紧逼、不断靠近时,他当机立断,向空中开了一枪,吓跑了狼群。

(据环球网)

成功越狱

美两杀人犯逃出纽约安保最严监狱

美国纽约州州长安德鲁·科莫 6 日证实,两名杀人罪犯从纽约州安保措施最为严密的克林顿监狱越狱。

两人据信使用电动工具钻洞出逃。多部门正联手搜捕。

两名囚犯分别是 34 岁的戴维·斯韦阿特和 48 岁的理查德·马特。监狱官员安东尼·安努西说,两人囚室相邻,监狱 6 日晨检时发现他们逃逸。

据了解,克林顿监狱 1865 年建成以来发生的首起越狱事件。

(据新华网)

